
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt bis 31.10.2023

- 30 EUR Frühbucherrabatt bis 31.12.2023

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 1 x Fährüberfahrt Hoek van Holland – Harwich und

zurück (Nachtfähre)

- 2 x Übernachtung an Bord in 2-Bett-Kabinen (innen

mit Etagenbett und DU/WC)

- 2 x Frühstück an Bord

- 5 x Übernachtung in guten Mittelklassehotels

während der Rundreise

- alle Zimmer mit Bad oder Dusche/WC

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen

- 1 x Besuch von Winchester

- 1 x Eintritt Winchester Kathedrale

- 1 x Besuch Stonehenge inkl. Eintritt

- 1 x Besuch der Jurassic Coast

- 1 x Cream Tea

- 1 x Fahrt durchs romantische Cornwall

- 1 x Eintritt Prideaux Place

- 1 x Ausflug St. Michael´s Mount – Land´s End inkl.

örtlicher Reiseleitung

- 1 x Zugfahrt St. Ives – St. Erth

- 1 x Besuch Lanhydrock House inkl. Eintritt

- 1 x Besuch von Wells

- 1 x Stadtführung in Bath

- 1 x Besuch von Castle Combe

Busroute: A Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 24,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 24,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 8,00 €

2x Abendessen an Bord/im Restaurant

(am 1.+7. Tag)

85,00 €

Preis:

25.06.2024 - 02.07.2024 - Hotel und Fähre laut Ausschreibung

Preis p.P. im DZ & 2-Bettkabine außen

Etagenbetten

1629,00 €

Preis p.P. im DZ & 2-Bettkabine innen

Etagenbetten

1599,00 €

Preis p.P. im EZ & 1-Bettkabine innen 1948,00 €

Cornwall & Südengland - 8 Tage

Traumhafte Landschaften wollen von Ihnen entdeckt werden!

Im äußersten Südwesten Großbritanniens ragt die Halbinsel Cornwall in die Weiten des Atlantiks. Die englische

Grafschaft ist fast vollständig vom Meer umgeben und aufgrund der rauen Steilküsten, der kilometerlangen feinen

Sandstrände und des milden Klimas eine der interessantesten Regionen Englands. Lassen Sie sich von den vielen

Sehenswürdigkeiten und atemberaubenden Landschaften beeindrucken. 

1. Tag Anreise und Fährüberfahrt nach Harwich 

Am Morgen starten Sie entspannt von Ihren Ausgangsorten. In Hoek van Holland beginnt Ihre bequeme Überfahrt

nach Großbritannien mit der Nachtfähre.

2. Tag Winchester & Stonehenge

Der heutige Tag führt uns zunächst nach Winchester. Diese altehrwürdige Stadt im Süden Englands war einst die

Hauptstadt des Landes. Das Stadtbild ist von vielen historischen Gebäuden geprägt. Beispiele sind die im 12. Jh.

erbaute Burg, von der heute nur noch der Rittersaal erhalten ist, oder das Winchester College, welches im Jahre

1382 gegründet wurde. Im Stadtzentrum können Sie neben der Statue von Alfred dem Großen auch ein selten

erhaltenes Beispiel einer funktionierenden Getreidemühle betrachten. Das Städtchen ist jedoch vor allem für seine

Kathedrale aus dem 11. Jh. bekannt, die wir natürlich auch besuchen – die zweitlängste Kathedrale Europas! Weiter

geht Ihre Fahrt nach Stonehenge. Seit 1986 gehört die Grabanlage, die von faszinierenden Steinkreisen umgeben

ist, zum Weltkulturerbe der UNESCO. Bestaunen Sie diesen mystischen und geheimnisvollen Ort, der den

Archäologen bis heute noch ein Rätsel ist. Am Ende eines aufregenden Tages kommen wir in unserem Hotel im

Raum Bournemouth/Southampton an.

3. Tag Jurassic Coast – Dartmoor 

Auf Ihrer Weiterfahrt nach Westen erstreckt sich die malerische Jurassic Coast auf einer Länge von etwa 150 km. Der

Küstenstreifen wurde im Jahr 2011 als erste Naturlandschaft in England von der UNESCO zum Weltnaturerbe

aufgenommen. Neben den beeindruckenden Fels- und Küstenformationen ist die Jurassic Coast vor allem als

Fossilienfundstätte bekannt. Die natürliche Felsbrücke Durdle Door (ca. 500 m Fußweg) gilt als ein Wahrzeichen

dieses Landstrichs. Im Laufe des Tages verändert sich die Landschaft: Wir haben das berühmt-berüchtigte Dartmoor

erreicht. Die Fahrt führt durch wildromantische Hügelketten und weite Moorgebiete. Die häufigen Nebeleinfälle

lassen das Dartmoor gerne recht düster erscheinen und liefern den Stoff für zahlreiche Legenden und

Spukgeschichten. Zum Abschluss des Tages gönnen wir uns einen typischen, englischen Cream Tea. Übernachtung

im Raum Plymouth.

4. Tag Romantisches Cornwall

Heute erreichen Sie Cornwall, ganz so wie man es von der Postkarte kennt! Am Morgen erwartet Sie das

beschauliche Dorf Polperro. Kleine Häuschen mit Geschäften, Gaststätten und viele Blumen säumen die schmalen

Straßen. Der malerische Fischerort ist inzwischen ein beliebtes Urlaubsziel, sodass die traditionelle Fischerei

wirtschaftlich keine große Bedeutung mehr hat. Heute werden hier noch hauptsächlich Plattfisch, Garnelen und

Muscheln gefangen. Genießen Sie atemberaubende Ausblicke auf das Meer bei einen Spaziergang entlang der

Küste. Mit dichten Wäldern auf der einen Seite und steilen Klippen auf der anderen Seite erleben Sie die Natur der

Südküste Cornwalls hautnah. Unweit entfernt erhebt sich, umgeben von einem 16 ha großen Park, das Haus der

Prideaux-Familie in Cornwall. Dieses atemberaubend schöne, elisabethanische Herrenhaus mit Blick auf den

malerischen Fischerhafen von Padstow wird Sie verzaubern. Das heutige Haus ist fast ausschließlich das Werk von

drei Mitgliedern der Familie und verbindet traditionelle Architektur mit der elisabethanischen aus dem 18. Jh. und

der Überschwänglichkeit der Strawberry Hill Gotik und ist zudem Drehort einiger Rosamunde Pilcher Filme!

Übernachtung in Cornwall.

5. Tag St. Michael´s Mount – Land´s End – Zugfahrt 

Am Morgen fahren Sie zunächst Richtung Marazion. Das hübsche kleine Städtchen wird oft gar nicht richtig

wahrgenommen, kommen die meisten Besucher doch wegen des St. Michael´s Mount. Der Felsen ragt ca. 400 m

vor Marazion aus dem Meer. Ihre Reise führt Sie weiter entlang der cornischen Küste nach Land‘s End. Es ist der

bekannteste Punkt Cornwalls und gleichzeitig Englands westlichste Spitze. Von den Klippen aus hat man einen

herrlichen Ausblick auf den Pendeen Leuchtturm. Unser nächstes Ziel ist St. Ives, auch als Nizza des Nordens

bekannt. Die Stadt gilt als Künstlerviertel Cornwalls und beherbergt unter anderem das berühmte Tate Museum.

Spazieren Sie durch die Stadt und wundern Sie sich nicht, wenn Ihnen vieles bekannt vorkommt: St. Ives ist Drehort

zahlreicher Rosamunde Pilcher Filme. Ein weiterer Höhepunkt ist die Zugfahrt von St. Ives nach St. Erth. Obwohl nur

knapp 7 km lang, zählt diese Strecke zu den schönsten Bahnstrecken der Welt. Vorbei an Salzwiesen und schier



endlosen Stränden, passieren Sie das Geburtshaus von Rosamunde Pilcher in Lelant. Anschließend Rückfahrt zum

Hotel.

6. Tag Lanhydrock House – Wells

Am Vormittag besuchen wir das prächtige viktorianische Familienhaus Lanhydrock House. Eingebettet in eine

grandiose Garten- und Parklandschaft ist dieses eines der schönsten Herrenhäuser in Cornwall. Bevor wir unser

nächstes Quartier beziehen, legen wir einen Halt in Wells ein. Es ist Englands kleinste Stadt und auch eine der

schönsten. Die Kathedrale ist mit ihrer imposanten Westfassade und den Scherenbögen im Querhaus ein wahres

Schmuckstück. Neben Salisbury gilt sie als Meisterwerk der englischen Frühgotik. Übernachtung im Raum

Bristol/Swindon.

7. Tag Bath – Castle Combe 

Mit dem Besuch von Bath runden wir unsere Reise durch Südengland ab. Die Stadt verdankt ihre Gründung den

zahlreichen Thermalquellen. Viele Adlige und sogar Monarchen kamen zur Kur nach Bath, womit sich die Stadt

einen Ruf als mondänes Kurbad machte. Dieser Aufschwung hatte auch Auswirkungen auf den Stadtausbau. Im 18

Jh. wurden Promenaden, Ballhäuser, Konzerthallen, Theater und Kaffeehäuser errichtet, um den Erwartungen der

vornehmen Gesellschaft gerecht zu werden. Auf dem Weg gen Osten machen wir noch einmal Halt, um das

märchenhafte Ambiente von Castle Combe zu entdecken. Wie auf einer Postkarte strahlen in dem winzigen

Dörfchen die aus honigfarbenem Stein gemauerten Reihenhäuschen und die Brücke über den Fluss Bybrook eine

perfekte Idylle aus. Castle Combe diente bereits Produktionen wie "Harry Potter“, "Die Sternwanderer“ und

"Downton Abbey“ als Filmkulisse. Anschließend Weiterfahrt in Richtung Harwich. Unterwegs Abendessen im

Restaurant (Extrakosten). Am späten Abend gehen Sie an Bord der Fähre.

8. Tag Goodbye England!

Angekommen in Hoek van Holland machen Sie sich mit vielen schönen Erinnerungen im Gepäck auf den Weg nach

Hause.
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